Défi 6

Voisins éloignés (1)

Place les six jetons marqués de 2 a 7 pour que deux cercles
reliés par un seul segment ne contienne pas deux jetons consé-
cutifs.

)

IREM de Lyon



Défi 7
Les trois cercles

Six jetons numérotés de 1 a 6 ont été posés sur les grands
cercles. Pour chacun des trois grands cercles, la somme des
numeéros des jetons est la méme.

Retrouve la place des jetons 3 a 6.
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Défi 8

Orientation

Place les jetons 1 a 9 tels que :

e lc 8 soit juste a droite du 2 et juste au-dessous du 6 ;
e lc 3 soit juste a gauche du 9 et juste au-dessus du 5;
e lc 4 soit juste a droite du 7 et juste a gauche du 1.
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